

突击检查发现仍有经营户使用“生鲜灯”

崇川市监开出全区首张罚单

晚报讯 昨天是《食用农产品市场销售质量安全监督管理办法》施行的第一天，“生鲜灯”全面禁用。当天，崇川区市场监管局和平桥分局对辖区食用农产品经营单位开展突击检查，并对仍在使用“生鲜灯”的经营户开出全区首张罚单。

监管人员现场检查发现，大部分的食用农产品经营单位经过前一阶段的普法宣传和提醒约谈，已经自觉完成“生鲜灯”拆除，更换了照度和显色指数符合要求的照明灯具。

对某生鲜超市、某羊肉经营部等两家仍在使用“生鲜灯”的经营户，执

法人员当场开具《责令整改通知书》，要求当事人限期整改，并出具《当场行政处罚决定书》给予警告处罚。接受普法教育后，经营者现场拆除了“生鲜灯”，并表示接下来会严格依照法律法规开展经营活动。

市场监管部门将会加大巡查力度，发现食用农产品销售者使用不符合规定的照明灯具的，将依据《办法》第三十八条规定责令改正，给予警告；拒不改正的，处五千元以上三万元以下罚款。如消费者发现商家仍在使用“生鲜灯”，可拨打12315进行投诉举报。

通讯员王兴胜 记者王玮丽

全力守护群众“舌尖上的安全”

今年以来公安破获食品安全犯罪案件80起

晚报讯 记者11月29日从市公安局获悉，今年以来，我市公安机关按照上级统一部署，紧盯人民群众急难愁盼问题，深入开展“昆仑2023”专项行动，严打食品安全突出犯罪，守护好“舌尖上的安全”。截至目前，南通警方共破获食品领域相关刑事案件80起，抓获犯罪嫌疑人167名。

11月28日，国务院食安办举行授牌仪式，南通获评第三批“国家食品安全示范城市”，这是继南京之后，江苏第

二个获此殊荣的城市，南通也是本次授牌的城市（区）中唯一的江苏城市。

其间，南通警方相继破获两起走私冻品案，抓获犯罪嫌疑人53名，查扣冻品2000余吨，涉案金额达9000余万元。根据群众举报，我市公安机关成功侦破一起销售假酒案，抓获犯罪嫌疑人20名，查扣假冒注册商标的高档酒水和包材10000余件。经缜密侦查，南通公安还全链条侦破特大水产领域不符合安全标准的食品案。记者张亮 通讯员苏锦安

2万元！有奖举报环境违法行为 单笔最高奖励发放

晚报讯 昨天，随着一声短信提醒，一笔2万元的环境违法行为有奖举报奖励金转账成功。这是自2021年11月《南通市生态环境违法行为举报奖励办法（试行）》实施以来发放的单笔最高奖励。

2023年6月，群众拨打南通市生态环境局举报热线，反映某印染厂将印染污泥随意倾倒在启东市东海镇某公路旁。接报后，南通市生态环境局执法人员立即前往开展调查，根据举报人提供的线索，查处了一起非法倾倒有害物质对地下水造成环境损害案件，并将该案件移送启东市公安局办理。目前，启东市公安局已对该污染环

境案刑事立案。南通市生态环境局依据奖励办法第六条第六款规定，给予该举报人2万元奖励。

实施有奖举报，是激发公众参与环保的一个办法，这对严厉打击环境违法行为、维护人民群众环境权益，具有现实意义。据统计，去年以来，南通市生态环境局已对举报环境违法行为有功的群众发放有奖举报奖励金23.77万元。

有奖举报途径：（一）电话举报：12345政府热线，0513-85158616；（二）来信来访：南通市生态环境局信访办，各驻县（市、区）生态环境局信访科；（三）生态环境部门公布的其他举报方式。记者彭军君

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

友情提醒：有意在本栏目投放分类广告的客户，可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

门诊统筹费用要过期，可以存下来慢慢用？

医保部门提醒：虚记留存，后果很严重

晚报讯 “医保统筹费用不用掉就作废了，可以帮你存在这慢慢用。”随着2023年进入最后一个月，医保年度结算即将到来，有市民反映，有医保定点医药机构以“门诊统筹费用不用就作废”为由，诱导参保人员虚记部分统筹费用，“留存下来明年再用”。昨天，市医保局回应表示，医保虚记留存费用不可取，这种行为不仅损害医保基金的安全，也将带来严重后果。

那么，虚记留存费用会带来什么样的严重后果呢？相关负责人介绍说，对于定点医药机构，根据《医疗保障基金使用监督管理条例》第四十条规定，诱导、协助他人冒名或者虚假就医、购药，提供虚假证明材料，或者串通他人虚开费用单据，医保定点医药机构将会被处骗取金额2倍以上5倍以下的罚款；责令定点医药机构暂停相关责任部门6个月以上1年以下涉及医疗保障基金使用的医药服务，直至由医疗保障经办机构解除服务协议；有执业资格的，由有关主管部门依法吊销执业资格。如果费用超过6000元，还将会被移送公安机关，以涉嫌诈骗罪追究刑事责任。

对于参保人员，根据《医疗保障基金使用监督管理条例》第四十一条规定，参保人员虚构医药服务项目等方式，骗取医疗保障基金支出的，由医疗保障行政部门责令改正；造成医疗保障基金损失的，责令退回；属于参保人员的，暂停其医疗费用联网结算3个月至12个月；处骗取金额2倍以上5倍以下的罚款。骗取金额超过6000元的，也将会被移送公安机关，以涉嫌诈骗罪追究刑事责任。

据了解，已经有参保人员在个别不怀好意的医药机构诱导下，出现了违法行为。市医保部门再次提醒广大参保人员，门诊统筹待遇年年有，不要因贪小便宜，而做出违法行为，到时后悔莫及；定点医药机构也要规范经营，不要严重违法不自知，锒铛入狱后悔迟。

市医保局同时呼吁广大参保人员和社会各界，共同监督医保基金使用，发现医保虚记留存费用等违规行为，及时向医保部门举报，维护医保基金安全，医保部门将根据查实金额给予不低于200元、不超过20万元的举报奖励。

记者何家玉

爸爸照看孩子竟睡着 两娃赤脚在街头溜达

晚报讯 11月29日中午12时许，市公安局崇川分局虹桥派出所接到热心群众报警，在启秀中学路边看到两名两三岁模样的小男孩，均赤着脚，疑似与家人走散，寻求警方帮助。

初冬的街头气温很低。接到求助后，虹桥派出所民警立即前往现场，将两名小男孩带回。由于孩子年纪尚小还不太能流畅沟通，加之性格好动在所内到处乱跑，为防止他们受伤，派出所安排了细心的女警照料，给他们买来食物，并打开暖气为他们取暖。

在经多次尝试与年纪稍大的男

孩沟通后，民警于当天下午2时许成功确认了两名小男孩的父母身份，但几次拨打孩子父母电话均无人接听。民警一边照顾好两个小男孩，一边继续联系家长。最终，民警联系上孩子的母亲。

随后，两名男孩的父母赶到派出所，紧紧抱住孩子，看到孩子都平安无事后向派出所民警连声道谢。据了解，孩子的父亲中午独自在家中照看孩子时睡着，小孩觉得无聊便自己跑出家门玩耍，结果在大街上迷了路。

记者张亮 通讯员李良卓

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式：一、线下办理可至南通报业传媒大厦（南通市世纪大道8号）22层2210室；二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线：0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人，这是我们的职责。
承诺：不满意不付婚介费 微信号：18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线：85292569 15851252008